NHCTPYKLUWA IO YCTAHOBKE
SALLTA TOIMNJIMBHOI'O BAKA 111.2365.1/333.2365.1 ‘g n IVAL
WWW.RIVALAUTO.COM
i i roa i OBbEM 5 i TUN
MAPRA 1 MOARTe 1 ppnycka | peuratens (o TR mpreopa
Hyundai | Creta 2016- 1.6;20 | MKMM, AKNM | NOMHbI, NEPEAHMN
[anka 3aknagHasa M8 3aluTa
3arnyLKa

KpOHLWTENH 2

KpoHwTeunH 1

Bont M8x30

bont M8x20
Lllanba 8

UHCTPYKUMSA NO YCTaHOBKe: CocTaB Kpenexa: ! |

| |
1. CHATb NNACTVKOBBIN NbIMbHUK Nepes TOMNMBHBLIM Gakom. HanmeHoBaHne | Kon-Bo | MOMEHT 3aTskkM
2. YcTaHOBUTL 3aknagHyto ranky M8 B oteepctue (A) 1 3aKpenuThb SonT M8X20 E % iy i 24 0 Hw
KpOHLWTEUH 1 BonTom I\/I8x§0. Bont M8X30 | 1wt | 24.0 Hwm
3. BbIKpYTUTL LITATHYIO ravky (b), yCTaHOBUTL HA LUTATHYHO LUMUIIBKY HlaiGaM8 '+ Biwmr |
KPOHLUTENH 2 N 3aKpPEeNUTb LUITAaTHOW rankou. raiika 3aknagHasi M8 e |
4. Ocnabutb WTaTtHoe KpenneHue (B) u HageTb Ha HEro 3aLuuTy. KpOHLLITEH 1 E 1 1er i
5. 3akpenuTb 3almnTy K KpoHwTenHam bontamm M8x20. KpOHWTeH 2 | 1 wr |
6. YCTaHOBUTb LUTATHbLIV MNACcTUKOBbIN NbINbHUK HA MECTO. 3arnywka | 2 wT
/. 3aTaHYyTb BCe pe3bboBble COeANHEHUS. 3awmTa T

[lpon3BOAUTENb BNpaBe BHOCUTbL U3MEHEHUSA B KOHCTPYKLMIO 3aLLUTHI.
TexHunueckas noaaepxka: supp@rivalauto.com



